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Inspleness u GRAZ -u: AMO Run
zahtijeva deset života - što sada?

Amoslauf u Grazu: 21-godišnjak ubija deset ljudi u svojoj
bivšoj školi i počini samoubojstvo. Istrage se pokreću.

Graz, Österreich - U skrbljenom činu u Graz Borg
Dreierschützengasse, 21-godišnji muškarac u utorak je uplašio
školsku zajednicu. Kao  Orf  izvijestio je, počinitelj, koji se nikada
nije pojavio policija, ušao je u školsku zgradu u 9:43 ujutro s
ruksakom koji je sadržavao oružje i municiju. Čovjek, opremljen
Glock 19 i pištolj -puškom, ušao je u toalet na trećem katu, gdje
se naoružao zbog svog sedmominutnog ubijanja. U to je vrijeme
u zgradi bilo oko 350 do 400 učenika. 

 Situacija je eskalirala kada je počinitelj neselektivno pucao na
ljude i ubio ukupno deset ljudi: devet učenika i učitelja koji su ga
bili svjesni. Čak je uspio pucati zaključana vrata klase kako bi
ušao u nastavu. Pronađen je opremljen pojasom oružja i

https://orf.at/stories/3396571/


slušalicama. Srećom, svih jedanaest ozljeda moglo bi se preseliti
u normalne stanice nakon što su ih morale u bolnice u kritičnom
stanju dovesti u bolnice. 

 Istraživanja i psihološki aspekti 

Policija je pronašla pažljiv raspored tijekom opsežne pretrage
kuće, koji, međutim, nije sadržavao nikakve dokaze o motivu
počinitelja. Obnova talenta i dokazi o dokazima još nisu dovršeni
i mogli bi potrajati nekoliko dana. Istraživanja svjedoka trenutno
se nastavljaju. Važno je napomenuti da je počinitelj u ožujku
položio psihološki test za vlasništvo nad oružjem i u svibnju je
imao sačmaricu i zvono. Ipak, proglašen je neprikladnim u
saveznoj komisiji oružanih snaga. 

 Psiholog naglašava potrebu za intenzivnim dijalogom o
mentalnom zdravlju i vlasništvu oružja u Austriji, posebno prema
tragičnim incidentima. Kao  riba i meso  bilježe samo da bi se
uplatili i osigurali da su uredbe. Imati oružje. 

 Kohezija i podrška 

 Stanovništvo GRAZ -a uzdrmava ovaj incident. Na konferenciji
za novinare, guverner Hermann Schützenhöfer i gradonačelnik
Siegfried Nagl izrazili su žaljenje zbog događaja, ali postojala je i
svijetla točka. Helmut-lista-Halle otvorena je kao mjesto susreta
i pomoć za one koji su pogođeni i njihovu rodbinu kako bi
donirali utjehu u ovom teškom vremenu. 

 Populacija duboko utječu nevjerojatni događaji, a mnogi
postavljaju pitanje kako se takav zločin može dogoditi u tako
poznatom okruženju. Učenici i školsko osoblje pokazali su uzorno
ponašanje tijekom evakuacije. Policija je stigla tek u 10:06 sati
kad više nije bilo hitaca.  je zaglavljen  i pitanja. 
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